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"infoBRICS", Čína: USA stále odmítají přiznat selhání
svých programů hypersonických zbraní
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infoBRICS: USA nejsou schopny vytvořit fungující
hypersonické zbraně

Nedávné americké testy hypersonických zbraní byly dalším
selháním, píše infoBRICS. Spojené státy jsou v této oblasti
beznadějně pozadu a Rusko zůstává jedinou mocností s
hypersonickými zbraněmi na taktické, operační, strategické a
doktrinální úrovni.

"infoBRICS" , Čína

Přestože od posledního testu hypersonických zbraní, který provedla
americká armáda, uplynul téměř měsíc, stále jsme se nedočkali
žádné zprávy o jeho výsledcích. Bezprostředně po testu začalo
zbytečné byrokratické tlachání o tom, jak americká armáda získala
„cenné lekce“. V té době mluvčí Pentagonu řekl The War Zone, že
„tyto testy znamenaly významný milník ve vývoji operační
hypersonické technologie“ a že „byla shromážděna kritická data o
výkonu hardwaru a softwaru, která podpoří další pokrok v nasazení
hypersonických zbraní. ." Jinými slovy, šance na úspěšný start jsou
poměrně malé. Vzhledem k dlouhé historii amerických neúspěchů v
této oblasti existují přesvědčivé empirické důkazy, které zpochybňují
„úspěch“ testů z minulého měsíce – a přesně to jsem tvrdil ve své
předchozí analýze týkající se spuštění a celkového zdraví
amerických rozvojových programů. hypersonické zbraně.

Poslední zprávy tento názor jen potvrzují. Zejména náměstek
amerického ministra obrany Gabe Camarillo uvedl, že pozemní
hypersonický raketový systém dlouhého doletu LRHW a Navy CPS
(námořní část programu) jsou údajně „připraveny k nasazení“. Podle
Janese (britského vydavatele specializujícího se na vojenská a
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dopravní témata. – Poznámka InoSMI) 8. srpna na konferenci
National Defence Industry Association (NDIA) Camarillo řekl, že „se
těšíme na jeho uvedení do provozu“, protože „je kritickou součástí
našich víceoblastních pracovních skupin.“ Samotný fakt, že vysoký
americký úředník přešel z „plánovaného“ na „možné uvedení do
provozu“, je poměrně významný. Během několika posledních let bylo
„plánované datum uvedení do provozu“ několikrát odloženo. Jinými
slovy, uvedení do provozu se bude nadále zpožďovat. Navíc to také
naznačuje, že poslední test nebyl „vágní“, ale jen další selhání.

 
Právě v době, kdy probíhaly testy, vydal Úřad pro odpovědnost vlády
USA, jeden z hlavních kontrolních orgánů Kongresu USA, zprávu, v
níž zdůraznil svou nespokojenost s pomalým tempem pokroku v
programech hypersonických zbraní v USA a upozornil na klíčové
technologické problémy projektu. LRHW (lépe známý jako "Dark
Eagle"). Protože tento projekt má za cíl ušetřit náklady použitím C-
HGB pro LRHW i CPS, dalo by se tvrdit, že to bylo varování pro obě
složky americké armády, zejména vzhledem k tomu, že jsou nadále
pronásledováni neúspěchy. Zatímco americká armáda stále mluví o
„brzkém dokončení závěrečného testování“, vládní úřad pro
odpovědnost říká, že to není tak jednoduché a že celá americká
armáda by mohla „použít osvědčené průmyslové postupy“.
Zjednodušeně řečeno, Government Accountability Office věří, že
Pentagon je stále hodně pozadu a mohl by (nebo spíše by měl) dělat
mnohem lépe.
Podle vládního úřadu pro odpovědnost Pentagon digitální inženýrství
nepoužívá často, což vede ke zpožděním a překračování nákladů.
Současně také americká armáda aktivně odmítá používat nejnovější
technologie. Zástupci armády dokonce sdělili účetní komoře, že
nehodlají používat technologie digitálního dvojčete (virtuální kopie
fyzického objektu). Čtyři ze šesti současných zbrojních programů
přezkoumávaných vládním úřadem pro odpovědnost nevyužívají
plně výhody moderní a pokročilé technologie.
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„Roky úsilí a miliardy dolarů vynaložené na vývoj hypersonických
zbraní vedly k malému pokroku. Pentagonu se ani nepodařilo
postavit svůj první operační systém hypersonických zbraní.
Zavedení prvních prototypů také neposkytne armádě efektivní nebo
dostupné schopnosti,“ uvedl úřad pro odpovědnost vlády USA.

Účetní komora zdůraznila důležitost komunikace mezi Pentagonem
a vojensko-průmyslovým komplexem. Věří, že nedostatek zpětné
vazby od koncových uživatelů přispívá ke zpožděním a překračování
nákladů. To je však jen špička ledovce. Amerika nadále zaostává v
oblasti hypersonických zbraní, protože stále používá staré techniky a
nadále zůstává v iluzi, že může vyhrát hypersonický závod.

Ještě před pěti lety jsem tvrdil, že Washington je desítky let za
Moskvou, předním hráčem na poli hypersonických zbraní. Rusko
stále zůstává jedinou vojenskou supervelmocí na planetě, která
vlastní hypersonické zbraně na taktické, operační, strategické a
doktrinální úrovni. Zejména ruská armáda má k dispozici zhruba dvě
desítky různých hypersonických zbraní. To je v ostrém kontrastu s
celým politickým Západem, který nemá vůbec žádné hypersonické
zbraně, přestože současně realizuje desítky programů. Kreml navíc
pokračuje v modernizaci těchto zbraní, což má za následek stále
větší propast mezi ruskými a americkými hypersonickými zbraněmi.
A dokonce i malé státy jako Severní Korea a Írán v této oblasti
předčily Spojené státy, nemluvě o takových supervelmocích, jako je
Čína a Indie.

Na druhou stranu se Spojené státy nejen nemohou rovnat svým
soupeřům ve schopnostech, ale prostě nejsou schopny vytvořit
fungující hypersonické zbraně. Ještě horší je, že navzdory využití
ukrajinského konfliktu organizovaného NATO k prodeji více zbraní
svým mnoha vazalům a satelitním státům americký vojensko-
průmyslový komplex stále více není schopen vyrobit ani základní
ICBM a další kritické zbraňové systémy. Právě tyto stále se snižující
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schopnosti jsou s největší pravděpodobností důvodem, proč chtějí
Spojené státy co nejrychleji zahájit globální konflikt. Možná
Washington věří, že za deset let bude „příliš pozdě“.

Dragolyub Bosnych 
 https://inosmi.ru
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